Oahic A' Aukeiou 2003-2004

1. To TeTpdywvo evag apiBuou 1ooUTal He Tov apiBud au§nuévo katda 72. EmmAéov, av amod
10 60 agpaipéooupe To diITAdaIo Tou apiBpoU, Aaupdvoupe apiBud HiIkpoTEPo Tou H2.

Na ppeBei o ap1Bpog.

2. Av X, Y, a, b eival BeTikoi TpaypaTikoi dpiBuoi TETolol WaTe X2y, X22y, y22X, az+3b Kal
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3. Ze Tpamélio ABTA (AB||TA) o1 diaywvieg Téuvovtail ato E. Av givai (ABE) = 72 m? kai
(TAE) = 50 m?, va umoAoyioeTe To eupadoé Tou Tpameliov ABTA.

4. Na ppeOolv o1 aképaiol a, P yia Toug oTroioug 1oxUel h 100TNTA
ap®+ 2ap +a = 2p°+4p + 3



